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1. Détermine la forme trigonométrique des nombres complexes suivants :
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2. Détermine la forme algébrique des nombres suivants :
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3. Soit les nombres complexesazﬁ—i ,b=2-2i et z=Z—3 ;
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(1) Donne le module et un -argucﬁ'lent (en radians) dea, b, a* et b’.
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(2) Donne la forme algébrique de a*et b’, puis de z.
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(3) Calcule le module et un argument de z.
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(4) Déduire des questions précédentes les valeurs exactes de COSE et de smﬁ—.
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4. Détermine I'ensemble des complexes z tels que (z +1).— soit réel,
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5. Calcule les 5 racines 5° du complexe 3—5i. Donne-les sous forme algébrique et

représente-les dans un plan de Gauss.
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